Иррационал теңдеулер шеш.
1. Иррационал теңдеудің екі жағын бірдей дәрежеге шығару әдісі:

а) √х +2= х ә) (х - 5)(х+2)√х - 7 = 0

x+2 > =0 х - 5=0 х+2=0 х - 7> = 0

(√x+2) 2 = x2 бөгде түбірлер √х - 7 =0

x2 - x - 2 = 0 х =5 х> = 0

x1 = 2 x =2 x =7

x2 = - 1

2. Жаңа айнымалыны енгізу әдісі:

а) ∜х +√(8&х) - 2 =0 ә) (х+34) 1/3 - ∛х - 3 =1

(√(8&х)) 2 +√(8&х) - 2 =0 ∛х +34 = ∛х - 3+1 /кубтаймыз

√(8&х) =у; х ≥0 х+34 = х - 3+33√х - 32+33√х - 3+1

у2+у - 2 = 0 у1=1; 33√((х - 3)) 2+33√х - 3 - 36=0 ∛(х - 3)=у

3. Иррационал теңдеудің екі жағын, не бір жағын берілген өрнектің түйіндісіне көбейту әдісі 

2√280 - х2= х2 - 34 /квадраттаймыз

х4 - 64х2 =0

х2(х264)=0

х =0 х=+- 8
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